



平成 26 年 2 月 26 日

各 位

会 社 名 協和発酵キリン株式会社
代表者名 代表取締役社長 花井 陳雄
(コード番号 4151 東証第一部)
問合せ先 執行役員コーポレートコミュニケーション部長
諸富 滋
(TEL:03-3282-0009)

(訂正)「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 1 月 31 日 13 時 45 分に発表しました表記開示資料の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

【訂正箇所】

27 ページ

(セグメント情報等) b. 関連情報 2. 地域ごとの情報 (2) 有形固定資産

(訂正前)

(2) 有形固定資産

本邦に所在している有形固定資産の金額が、連結貸借対照表の有形固定資産の金額の 90%を超えるため、記載を省略しております。

(訂正後)

(2) 有形固定資産

(単位：百万円)

日本	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	合計
121,862	9,160	212	6,684	137,919

以 上